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Azagyonlövéssel lenyegetett 
oroszok menedékjogát köve- 
telték az angolparlamentben 
(London.) Az alsóház mai ülésén 

Thomas főpecsétőr egy interpellá- 
cióra adott válaszában kijelentette, 
hogy a munkanélküliek száma az 
elmult héten ujabb 159 ezer 700-al 
emelkedett. Bury ezredes, konzer- 
vativ képviselő szóvá tette azon 
oroszok ügyét, akiket a szovjet ke- 
reskedelmi képviseletétől elbocsá- 
tottak és most agyonlövetés és va- 
gyonelkobzás szankciója mellett a 
szovjet területére visszatérésre szó- 
ltottak fel Oroszországból. Bury 
ezredes kérdezte a kormányt, hogy 

szoknak tartózkodási engedelyeik 
lejárta után biztositja e a politikai 
menedékjogot. 

Rendszeres léghajólorgalom 
lesz áz óceán felett 

(London.) Az ujzélandi Welling- 
tonból jelentik, hogy a kormányzó 
bankettet adott Byrd altengernagy 
tiszteletére. Byrd az ujságirók előtt 
tett nyilatkozatában azt hangoztatta, 
hogy meggőződése szerint a jövő 
óceáni forgalom közlekedési eszköze 
a léghajó lesz s annak a reményé- 
nek adott kifejezést, hogy az az idő 
már nincsen messze, amikor rend- 
rendszeres óceáni utasléghajón tiz- 
tzenkét nap alatt kényelmes pihe- 
nőkkel meg lehet tenni az Ujzéland 
-Newyork és Ujzéland-London 
közötti utat. 

Megalakult a kolozsvári 
komercializált vizüzem 

igazgatósága 
(Kolozsvár.) Az interimár bizottság 
legutóbbi ülésén kinevezték a ko- 
mercializált vizmü igazgatóságát. 
z igazgatóság a következőkép ala- 
klt: Elnök: Dr. Partia Aurel pénz- 
ugyigazgató. Tagok: Suceava Teo- 
or vizmüigazgató, Schwartz Jakab, 
7. Bernád Agoston, Hoffer Géza, 
0ga Aurel, Stoica Aurel, dr. A. T. 

Muftesan és Oros Juliu. A felügyelő- 
bizottság tagjai: Comsa Virgil, Mi- 
mai Magherusan és Patriciu Curea. 

Hazaszállitották 
a svéd királyné holttestét 
(Róma.) Ma délelőtt a német 

angélikus templomban gyászisten- 
Mztelet volt Viktoria svéd királyné 
ve üdvéért. Jelen volt Gusztáv 
ked király, Vilmos herceg, Ingrid 
egnő, az olasz királyi pár, Mus- 

mi miniszterelnök, a kamara és 

ete, az udvar főtisztviselői. Az 
ntisztelet után a svéd király kö- 
ertet mondott Mussolini minisz- 
veteöknek az olasz kormány rész- 
eert, majd az olasz királyi pár 
t herceg, valamint a hercegnő 
azoteben a pályaudvarra hajtatott 

beszlnsz királyi pártól bucsut véve, 
uett astlönvonatba amely az 

irályné rsóját viszi a némel hléy oporsóját vis 
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a visszatérni nem szándékozó oro- 

2 szenátus elnökei, a kormány tag- 

alantas tisztviselők hibájából. 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 

renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetési ár: Egész évre 600 le , 
félévre 300 lej, negyedévre 1 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 

ezeknek az áraknak kétszerese, 
) Hirdetések közlése tarita szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2 lej 

Vastagabb betüvel....... 4lej 
Kéziratokat nem adunk vissza 

Huszonnyolc betörést ismert be eddig 
a letartóztatott hattagu betörőbanda 

Ujabb letartóztatások várhatók 
/ 

(Kolozsvár.) A legutóbbi időben ] Ungurean Nastasiet, 
Kolozsvárt elszaporodtak a betöré- 
sek. A vakmerő gonosztevők éjsza- 
kánként három négy helyre is be- 
hatoltak. A rendőrség erélyes nyo- 
mozást inditott a betörők kézreke- 
ritésére, ami tegnap eredményre is 
vezetett. Szerdán délben Moholean 
detektivfőnök Craian és Rotar de- 
tektivek segitségével letartóztatta 
Moldovan Joant, Creciun Vasilét és 

órákig 19 betörést vallottak be. 
Az esti órákban a letartóztatott 

betörők ujabb vallomást tettek és 
leleplezték büntársaikat. A betörők 
vallomása alapján a detektivek az 
éjjel letartóztattak egy Pop nevü 
betörőt és még egy ferfit, valamint 
egy nőt, akiknek a nevét a nyomo- 
zaás érdekében még nem adja ki a 
rendőrség. Ezzel a letartóztatott be- 

Csatornár épifenek acz Aftlanfii- 

-......... 

akik az esti törőbanda létszáma hatra emell kedett. 
A betörőket egész éjszaka vallatták 
és ma reggelig 28 betörést ismertek 
be. A betörők kihallgatása még fo- 
lyamatban van és ugylátszik, hogy 
jóval több betörést fognak még a 
rovásukra irni. A rendőrség most a 
letartóztatott hattagu betörőbanda 
orgazdái után érdeklődik és ujabb 
feltünéstkeltő letartóztatások várha- 
tók. 

ócedn és a Földközsi- 
fenger köcszölft 

(Páris.) A „Paris Soir" közlése 
szerint a legfelsőbb müszaki tanács 
közelebbről foglalkozni fog az At- 
lanti-óceán és a Földközi-tenger kö- 
zötti csatorna megépitésének ügyé- 
vel. A csatornát arra a területre 
tervezik, ahol hetekkel ezelőtt a 

LEG 
A kamara tegnapi ülésén Cod- 

reanu Ion Stere-párti képviselő, 
kamarai alelnök lemondott és Pan 
Halipa minisztert Stere hóhérjának 
nevezte. A kamara izgalmas ülése 
után a nemzeti-parasztpárt vezérlő 
bizottsága ülést tartott, amelyen 
Maniu elnök hamarosan ismertette 
a Stere lemondása folytán előállott 
politikai helyzetet. Maniu foglalko- 
zott a beszarábiai képviselők nyi- 
latkozatával is és kijelentette, hogy 
azok már régebben is tettek ha- 
sonló nyilatkozatot. Ezután a má- 
jusi részleges választásokkal fog- 
lalkozott a vezérlő bizottság. Éjjel 
fél 1 órakor a bizottság tanácsko- 
zásairól szükszava kommünikét ad- 
tak ki, amelyben a nemzeti-paraszt- 
párt tudomásul veszi Stere kilépését. 

Beavatott politikai körök szerint 
Condeescu tábornok hadügyminisz- 
teri kinevezése ma fog a hivatalos 
lapban megjelenni. 

A „Berliner Tageblatt" április 4.i 
számában „Románia támad, de nem 
fizet" cimmel egy cikket közöl, mely 
szerint a 4 és félszázalékos állami 
kötvények kuponjait nem váltották 
be. A pénzügyminiszter kommünikét 
adott, hogy ez a cikk tévedésen 
alapulhat, mert ezek a kötvények 
konszolidálva vannak. Lehet azon- 
ban, hogy egyes helyeken késedel- 
mesgen váltották be a kuponokat 

délnyugatfranciaországi árvizkatasz- 
trófa pusztitott s a csatornának azon- 
felül natezer tonnás hajók közleke- 
désére alkalmasnak keli lennie, an- 
nak a feladatnak is meg kell felel- 
nie, hogy elimináljon minden ujabb 
árvizveszélyt. 

vfzn 

A parlament szombat este meg- 
kezdi husvéti vakációját. A kamara 
husvét után éjjeli üléseket fog tar- 
tani. A szünet után először a be- 
csületvédelmi törvényt és a szesz- 
törvény módositását fogják tárgyalni. 

A pénzügyminiszter folytatja a 
Banca Nationala értékpapirjainak 
átvizsgálását. Az eddigi vizsgálat 
alatt a már feltedezett 130 millió 
értékü hamis váltón kivül egyéb 
szabálytalanságot nem találtak. A 
Banca Nationala ezt az összeget 
megtériti, ugy, hogy az államot ká- 
rosodás nem fogja érni. 

Jugoszlávia az állami petróleunm- 
járadékokból 2500 vagon kátrány- 
olajat rendelt. A tranzakció ügyében 
az állami petróleumjáradékok igaz- 
gatója Belgrádba utazott. 

A kormány az 1928 ban a néme- 
tekkel kötött kölcsönszerződésből 
fennmaradó 800 milliós összeget az 
állami szállitások kiegészitésére 
használja fel. 

Gafencu államtitkár ismertette az 
ujságirók előtt a telefon-koncessziók 
ügyét. Az állam több ajánlatot ka- 
pott, amelyek közül válogathat. 
Egyelőre csak a telefon bérbeadá- 
sáról van szó, oly módon, hogy az 
állam saját intezményei szamára 
külön kezelésben vonalakat tartson. 

A távirót nem adják bérbe. 

Ismét ingadozik a német 
kormány 

(Berlin.) A birodalmi gyülés a 
pénzügyi törvényjavaslatokat ma 
második olvasásban tárgyalja. A 
birodalmi kormány mai miniszter- 
tanácsán a politikai helyzetet vitat- 
ták meg különös tekintettel arra, 
hogy a birodalmi gyülési bizottság- 
ban a dohány, ásványviz és a sör 
adóinak felemelésére irányuló kor- 
mányjavaslatokat nagy többséggel 
leszavazták. 

Nő nyerte meg 
a readingi repülőversenyt 

(London.) Reading repülőterén 
könnyü sportrepülőgépek részére 
verseny volt, amelyet az elmult évi 
turaversenyről Középeurópában is 
jólismert versenyző, Miss Spooner 
nyert meg. A győztes 50 kilométe- 
res távot 18 pere 37 másodperc 
alatt tett meg, ami 170 kilométeres 
átlagnak felel meg. 

Helybenhagyták 
a Tuka-per első itéletét 

(DPozsony.) A felebbviteli törvény- 
szék ma itéletet hirdetett a Tuka- 
féle hazaárulási per felebbviteli tár- 
gyalásán. A felsőbiróság helyben- 
hagyta Tuka 15, Snacky 5 évi 
fegyházbüntetését, ugyszintén Mach 
felmentő itéletét is. A felebbviteli 
törvényszék csak az elsőfoku itélet 
indokolásán ejtett meg kisebb vál- 
toztatásokat. 

Ősszeütközött a tüzoltó-autó 
(Csernowitz.) Csernowitzban tüz 

ütött ki. A tüz helyszinére száguldó 
tüzoltó-autó a Piata Unirein egy 
másik autóval ütközött össze. Az 
összeütközésnek öt sulyos sebesültje 
van. 
A sebesültek közül négyen az 

autón ülő tüzoltók közül Kerültek 
ki, az ötödik a forgalmi rendőr. 
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jból jeleníikeszni kell 
az idegen állampolgároknak 

Három Sónapon belül rendezni kell a külföldi 
munkások fartózkodási engedélyét 

(Kolozsvár.) Ma délelőtt Kolozs- 
várra érkezett a parlament által 
legutóbb elfogadott törvény végre- 
hajtási utasitasa, amely a romaániai 
munkásság érdekeit, a külföldi mun- 
kássággal szemben, fokozottabb mér- 
tékben védi meg. Az uj rendelet 
kimondja, hogy a külföldi munká- 
soknak Romániában való tartózko- 
dási engedélyét uj rendezés alá kell 
vonni, még pedig három hónapon 
belül. A törvény három kategóriát 
állapit meg: 

1. Akik 1914 év óta tartózkodnak 
Románia területén, azokat felmentik 
minden jelentkezési kötelezettség 
alól, még abban az esetben is, ha 
állampolgársági ügyük nincsen ren- 
dezve. 

2. Akik 1920 január 1-én Romá- 
nia területén tartózkodtak és román 
állampolgársággal biró leányt, öz- 
vegyet vettek el feleségül és ha a 
házasságból gyermek származott, 
azok allandó jellegü tartózkodási 
engedélyt kapnak, amelyet minden 
év januárjában csupán láttamozás 
végett kell a munkaügyi felügyelő- 
ségnek bemutatni. 

3. Akik 1914 után telepedtek meg 
Romániában, szóval, akik külföldiek- 
nek tehinthetők, azoknak harom hó- 
napon belül kérvenyt kell benyuj- 
tani a munkaügyi felügyelőségnez, 
amely kérelmet azonban a munka- 
ügyi minisztériumnak terjesztenek 
fel eldöntés végett, mintán kültöldi 
munkásnak a jövőben tartózkodási 
engedélyt csakis kizárólag a munka- 
ügyi minisztérium adhat. 

Ez a rendelkezés vonatkozik a 
szakmunkásokra és az iparosokra, 
kereskedelmi alkalmazottakra, sőt 
kereskedőkre is, akik önálló üzletet 
nyitottak. Kivételt a jelentkezési 

HA- 
vanpénze! Ha nincs pénzel 

Ha lesz pénzel 
Mindenkép vásárolhat 5 havi, vagy 
20 heti részletfizetésre a most ujonan 
megnyilt Rottenberg Márton cég Textil 
divat és Confectio áruházaban, Carolina- 
tér 5. sz. az Ipartestület szekházában. 
I-a kivitelben tavaszi női kábátok a leg- 
divatosabb szövetekből. Kész férfi öltö- 
nyök a legjobb kivitelben. Férii és női 
szövetek dus valasztekban, Selymek min- 
den létező minőségben és szinekben, 
vásznak, siffonok, batisztok és minden 
divat dolgok legolcsóbb heszerzési for- 
rása. Látogassa meg üzletemet s győ- 
ződjön meg elönyös és jó kiszolgálá- 
somról. Minden hitelképes egyén ki lesz 

szolgálva. Tisztelettel 

ROTTENBERG MÁRTON, CLUJ 
P. Carolina 5. Főüzlet Oradea Str.Iorga 15 

Corsó filmszinház 

kötelezettség alól csapán az ujság- 
irók, külföldi lapok tudósitói, irók, 
müvészek és szinészek alkotnak, 

a világhirü Telepata 

12 óráig 

ranmndului (volt 

..........
... 

Kutba ölte magát 

sza vanát 
a ezmzezsesastsemasabnzoocsdoszbazakazmaszoaateraosa 

valamint azok a tanárok és lelké- 

szek, akiknek az ország beutazá- 

sára a kultuszműniszter előzetes en- 
gedélyt adott. 

Idegen szakmunkás csak abban 
az esetben jöhet ezután az ország- 
ba, ha előzetesen szerez be diplo- 
máciai uton engedélyt. Ebez bekell 
mutatni egy itteni vállalattal kötött 
bérszerződést is. 

egy regáti multimilliomos 
(Piatra-Neamfi.) Nagy feltünést 

keltett Piatra-Neamtiban Costache 
C. Vasiliu nagybirtokos öngyilkos- 
sága, aki a megye leggazdagabb 
embere volt. A multimilliomos teg- 
nap este az adóhivatalhoz volt be- 
idézve, ahol az adókivetésből ki- 
folyólag számadásait vizsgálták felül. 
A késő esti órákban Vasilinu még 
mindig nem jelent meg családja kö- 
rében, habár egyik leánya hallotta 
apja lépteit, mikor az hazatért. A 
vacsorára várakozó családtagok kö- 
zül egyik bement a családfő szobá- 

jába megtudni a késedelem okát és 
legnagyobb megdöbbenésére Vasiliut 
nem találta a szobában, de az asz- 
talon egy levél feküdt, amelyben a 
multimilliomos elbucsuzik családjá- 
tól, kijelentve, hogy megöli magát, 
mert az élet fájdalmait nem birja 
elviselni. 
A megrémült családtagok keresni 

kezdték az eltünt családfőt, akit 
hosszas kutatás után az udvaron 
levő kutban találták meg holtan. Az 
öngyilkosság mély részvétet váltott 
ki a városban. 

Kolozsvári tetektiveket vitiek a morenii szondi- 
füz oltási munkálatninuk elienőrzéséte 

(Kolozsvár.) Jelentette annakidején 
a Mai Világ, hogy a morenii szonda- 
tüz eloltasara felállitott oltókészü- 
lékkel sorozatos balesetek történtek, 
amelyek megakadályozták azt, hogy 
az oltókészüléket használatba lehes- 
sen venni. Az oltást vezető Lázár 
Vasile kolozsvári mérnök előtt az a 
gyanu merült fel, hogy bünös kezek 
játszanak közre az oltás megakadá- 

Megöltek egy 

z 

madirokkantat 

lyozásában. A kolozsvári Natiunea 
értesülései szerint Lázár mérnök a 
kolozsvári sziguranca vezérfelügyelő- 
ségtől tizenket detektiv kirendelését 
kérte a morenii szondatüzhöz. 

Kiváncsian várjuk, hogy a ko- 
lozsvári detektiveknek sikerül-e majd 
megállapitaniok, hogy kinek a büne 
az, hogy az egy év óta lángoló 
szondatüzet nem lehet eloltani. 

egy darab föld miatt 
(Koiozsvár.) Megdöbbentő tragé- 

dia játszódott le Vanatori község- 
ben egy darab föld miatt, amely 
Vasile Ursache hadirokkantnak éle- 
tébe került. Popescu, Vanatori köz- 
ségbeli tanitó mintegy három évvel 
ezelőtt az agrárreform során földet 
kapott. A tanitót időközben áthe- 
lyezték és a földjét egy Tulan Ste- 
fán nevü gazdának adta el. Az 
elmult ősszel az agrártanács ugy 
határozott, hogy az agrárreform 
utján kapott földet eladni nem sza- 
bad és a Popescunak kiosztott föl- 
det elvették és azt Vasile Ursache 
hadirokkantnak adták. Popescu ta- 
nitót uj állomáshelyén uj földdel 
kárpótolták az elvett földje helyett. 

Tulan, aki egyedül károsodott 
ebben az ügyben, nem vette tekin- 
tetbe az agrártanács határozatát és 
hozzákezdett az immár nem az ő 
tulajdonát képező földön a tavaszi 

zzeea 

GCarmnen mozgó 

munkálatokhoz. A hadirokkant meg- 
jelent a helyszinén és felszólitotta 
Tulant, hogy ne dolgozzon az ő 
földjén. Tulan annyira dühbe jött a 
felszólitás hallatára, hogy veszekedni 
kezdett Ursacheval. A veszekedés 
folyamán kölcsönösen fenyegettek 
egymást és végül Tulan elővette 
revolverét és rálőtt Ursachera, akit 
a golyó oly szerencsetlenül talált, 
hogy rögtön megölte. A gyilkos 
gazdát letartóztatták. 

Véletlenül átlőtte katonatársa 
lábát. Déváról jelentik: Norecila 
Petru közlegény, aki a Banita köz- 
ség határában levő vasuti alagutnál 
teljesitett őrszolgálatot, fegyverét 
tisztogatta. A töltött fegyver tiszto- 
gatás közben elsült és a golyó ke- 
resztüllőtte Spánn Alexandru köz- 
legény mindkét lábát. A szerencsét- 
len katonát kórházba szállitották. 

Uiraeailan 

Szuggesztőr, Grafológus és tenyérjós Kolozs. 

várra érkezett. - Az érdeklődőket lakásán fogadja. Délelőtt 9-től 
, delutan 2-től 9 óráig. Cluj, Sirada Memo. 
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szINÁZI ROnA HIRE1 
Ma kezdődik a nagyváradi operele. 

társulat vendégjátéka. Horváih Böske 
Mayer Kató, László Andor, Bellák Mikl 
löllépése. Tegnap este Kolozsvárra 
érkeztek már a nagyváradi operette. 
együttes kitünő tagjai: Horváth 
Böske, Mayer Kató, László Ando 
és Bellák Miklós. Ma este a ,Tomny 

előadásán lépnek fil 
először. Holnap este a „Diákszere. 
lem-ben folytatják vendégjátékukat, 
Szombat este a Lehár ,„Vig öz 
vegyő-ében, vasárnap este pedig 
Lehár „Cigányszerelem" cimü ope 
rettejében lépnek fel. Ezenkivül 
vasárnap délután félháromkor az 
„Aranypáva'-t is el fogják játszani 
és pedig igen olcsó mozihely. 
árakkal. Ma esti előadásukat rendes 
bérletfolyamban tartják meg. 

Csunya lány vasárnap délután. Az 
idei évad óriási sikerü operette. 
ujdonságának, a ,Csunya lány'-nak 
vasárnap délután 6 órakor lesz a 
legközelebbi előadása, a főszerepek. 
ben a premiére diadalmas szerep 
lőivel: Kondor Ibolyával, Betegh 
Bébivel, Soltnyval, Ihász Aladárral, 
Tompa Bélával, Selmecyvel. 

Borcsa Amerikában 10, 20, 30, 40 
és 50 lejes helyárakkal. Szombaton 
délután félhárom órakor a legné 
szerübb magyar operette, a „Borcs 
Amerikában? kerül szinre igen olcsó 
helyárakkal. 
Ma folytatja diadalutját a Friskű 

táncosnő. Ma és holnap 3, 5 és/ 
órakor, szombaton pedig (Kolozsvá 
rott utoljára) 5 és 7 órakor vetiti 
a „Friskói táncosnő"'-t. Helyárak a 
összes előadásokon : 10, 20 és 301ej 

HETI MÚSOR 
Csütörtökön este 8 és háromnegyedk:i 

Tormmny és társa. A nagyváradi oD6 
rette-társulat vendégjátéka. Mayet 
Kató, Horváth Böske, László Ando! 
föllépése. Rendes helyárak. Bérl 
36. Czám, A. Sorozatszam 273. 

Pénteken este 8 és haromnegyedkor: Diál 
szerelem. A nagyváradi opverell 
társulat vendégjátéka. Horváth Boe 
Maver Kató, Bellák Miklós, Lászl 
Andor vendégjátéka. Bérlet 86 szát 

B. Sorozatszám 274. 
Szombaton délután fél 3-kor: Borcsa Ame 

rikában. Nagyon olcsó mozi helyárak 
kal. Jegyek ára: 50, 40, 380, 20 
10 lei. Sorozatszám 275. ű 

Szombaton este 9-kor; Vig özvegy. Letől 
legszeáb operetteje. A nagyváti! 
operette-társulat vendégjátéka. 
váth Böske, Laszló Andor, Bel 
Miklós főllépése. Berlet 36. szám, 
Sorozatszám 276. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA 
Csütörtökön 8, 5 és 7 órakor: A triskől 

táncosnő. jakói 
Pénteken 3, 5 és 7 órakor: A fris 

táncosnő. 
Szombaton 5 és 7 órakor Kolozsv 

utoljára! A friskói táncosnőő - 

gyuLA 

árolt 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN 

Premier 

Malec hangosfilmje 

Buta emilber 
szerencséje 
A világ legnagyobb komikusának leg- 

remekebb vigjátéka 

Kezdete 5, 7, 9 órakor 

: eeter 

2szenzáció 3 óráselőadás 18 felv. 

I. Harc a gyémánféri 
kalandor drama 9 felv. 
Főszerepben: Torm Mix 

II. A febér virág 
10 felv. Cow-Boy dráma 
Zane Gray regénye után 

Főszerepben: Richard Dix 
Lois Wilson, Noah Berry 

Közkivánatra 

Az első éneklő és beszélő 
hangos film 

AIl. Jolson (Sonny Boy) 

üz énekiő boloni 

Select mozgó 

Broodwny Melotíy 
Amerika legujabb éneklőfilmje 

Főszereplők; Anita Page, Bessie L0" 
és Charles King 

Müsoron kivül: Titta uffe éne 
az „Atrikai nő cimü operából 

kel 



Országos vásár. Huedin (Bánffy- 
munyad) városában az április 14 és 
5re eső országos vásár április 15 

és 16-án lesz megtartva. 

Álkulcs segitségével fosztot- 
. ák ki egy kereskedő raktárát. 
tE1 csendőrséghez érkezett jelentés 
elle. erint Naszódon vakmerő betörés 
öske örtént. Ismeretlen tettesek álkulcs 

ikie egitségével fényes nappal behatol- 
árra, ak a Keszler és Mendelssohn-cég 
ette.aktárába és 19 ezer lej értékü 
vátt ámt loptak el onnan. A csendőrség 
ndor bevezette a nyomozást a tolvajok 
nmy kézrekeritésére. 

föől A prostitucióról tart f. hó 10-én 
zere. ma csütörtökön) este 7 órakor a 
ukat, pPatak-utcai Épitőmunkás Otthon 
öz. nagytermében Bálint Zoltán vetitett 
edig képekkel kisért előadást, melyben 
ope tülföldről is érdeklődéssel kisért, 
kivül vtizedes kutatásait foglalja össze. 
az Beléptidij nincs. 
szan, Éhenhalt egy csecsemő. Bor- 
hely. almas gyermektragédiáról számol 
ndes e egy a csendőrséghez érkezett 

elentés. Várfal-CAmpului községben 
irginia Mocanu huszéves leánynak 
tyereke született. A leány mintegy 
éthónapos koráig nevelte agyereket, 
le mivel a faluban csufolták szé- 
yene miatt, megszökött és csecse- 
mőjét odahaza hagyta. A minden 
ondozás nélkül maradt csecsemő 
henhalt. A csendőrség körözi az 
Ivetemült anyát. 
Betiltották Prágában Eisen- 
tein filmjeit. Prágából jelentik: 
Erendőrség betiltotta Eisenstein 
m0sz filmrendező filmjeinek prágai 
emutatását. A filmeket eredetileg 
yilvános mozikban akarták bemü- 
tni, de miután a cenzura betiltotta 
darabokat, a kulturszövetség 

rágai szakosztálya zártkörben 
karta lejátszani az orosz filmeket. 
2t a társaságot, amelynek teljes 
eve ,Az uj Oroszországhoz való 
azdasági és kulturális közeledés 
usasága", cseh egyetemi tanárok 
apitották, Az orosz filmek bemnu- 
Másával egyidejüleg az egyik cselh 
rof. előadást is akart tartani az orosz 
mművészetről. Kitüzték az első elő- 
ást, amelyen Eisenstein egyik 
gvadabb propagandafilmjét, a Vi- 

Az 
ette- 
-nak 
2sZ A 
2pek- 
erep- 
etegl 
árral, 

0, 40 
patol 

nél 
Orcsi 
olcsó 

riskül 
és 
zsvá 
etitik 
ak a' 
0 lej 

dkozi 
i ope" 
Maye! 
Andot 
Bérlet 

Diák- 

arelte" 
Böske, 

László 
szát, 

utatni, Közvetlenül az előadás 
eekezdése előtt rendőrség szállta 

Ame k, termet és mindenkit távo- 
yárak kvő zölitott fel. A többszáz jelen- 
08 eleinte ellenkezni próbált, a 

hár an Uség erélyes fellépésére azon- Lei gégül is kiüritette a termet. váradi ery erteguk 

ségek között motordef 

Retengető tiz napot akarták be- 

"mA ILÁG m a mueyat 
d megyel és községi tunácsokhun 

(Kolozsvár.) A tartományi igaz- 
gatóság Dobrescu Aurel tartományi 
igazgató aláirásával körrendeletet 
bocsájtott ki a megyei prefektusok- 
hoz, amelyben felszólitja a prefek- 
tusokat, hogy a megyei és községi 
tanácsokban ne engedjék meg a 
kisebbségi nyelvek használatát. 
A rendelet szerint a megyei és 

községi tanácsok ülésein sem felvi- 

lágositást kérni, sem felvilágositást 
adni nem lehet kisebbségi nyelven 
és a kisebbségek nyelvén történt 
felszólalásokat semmisnek kell venni 
és nem szabad jegyzőkönyvbe be- 
vezetni. A rendelet különösen a 
székely megyék lakosságát fogja 
erősen sujtani, de sok bajt fog 
okozni a vegyes lakosságu megyék 
és városok tanácsainak ülésein is. 

Mint arfistaügynök müködött 
a nagysífilü leánykereskedő 

Kiskoru lányokat bDocsájtolt áruba 
egy regáfi leánykereskedő 

(Bukarest.) A bakani ügyészség 
letartóztatta David Kistner állitó- 
lagos artistaügynököt, akiről kide- 
rült, hogy nagyban üzi a leány- 
kereskedest. Kistner Bakauban 
nagyszámban szerződtetett fiatal- 
koru leányokat - mint mondotta 
- artistanőknek, azután kéteshirü 
helyekre szállitotta őket, ahol a 
leányokat prostitucióra kényszeri- 

Husz utasa sebesült me 

tették. A veszedelmes leánykeres- 
kedő áruját Török- és Görögország- 
ban helyezte el. A lakásán meg- 
tartott házkutatás alkalmával az 
ügyészség számos kompromittáló 
levelet talált, amelyek tanubizony- 
sagot tesznek amellett, hogy Kistner 
a leánykereskedést angróban üzte. 
A leánykereskedőt letartóztatták. 

m nlrfrt 
hesztercei nutóbusznak 

(Beszterce.) Könnyen végzetessé 
válható kalandban volt részük a 
Beszterce-Naszód-Visóvölgy között 
közlekedő autóbusz utasainak. Az 
autóbusz husz utassal indult ki 
Besztercéről s Telcs és Romuliköz- 

ekt következ- 
.... 

1 ré0 
. 

(Bukarest.) A lakbérleti törvény 
módositását a régenstanács jóvá- 
hagyta. A módositás szerint a tör- 
vény hatályát 1931 április 28-ig 
meghosszabbitották a következő ka- 
tegóriáknál: Állami tisztviselők és 
nyugdijasok, ha jövedelmük nem 
haladja meg az 1927. évi lakás- 
törvény 2. szakaszában megállapi- 
tott átlagot. Az állami, megyei és 
községi intézmények berleteinél, va- 

lahhérleti törvény módosítását 

tében az árokba zuhant. 
Az autóbusz ablakai összetörtek 

és az összes utasok megsérültek. 
Az utasokat első segélyben a telcsi 
körorvos részesitette. A balesetet 
szenvedett autóbusz Fritsch Károly 
, 
és Gusztáv tulajdonát képezi. 

s jóváhae 
l lamint mindazon bérlőknél, kiknek 
jövedelme nem haladja meg az évi 
100 ezer lejt, szintén érvényben 
van a meghosszabbitás. 
A meghosszabbitás kedvezményé- 

ben részesülnek a tisztviselők és 
nyugdijasok özvegyei és kiskoru ár- 
vái is. A lakbérkvótát az 1914 évi 
bérek alapján számitják ki és a lak- 
bér az 1914 évi bér huszonnyole- 
szorosa. 

Arentőrség zárkájáhan felukasziotti 
magái a eyanusttoti 

(Csernovite.) Az ügyészség egy 
rejtélyes öngyilkosság ügyében ve- 
zette be a nyomozást. Vama köz- 
ségben a rendőrség letartóztatott 
egy Petrea Sucucila nevü egyént 
tyuklopás gyanuja miatt. A letar- 
tóztatottat kihallgatták, délután 1 
órakor a kihallgatás után vissza- 
vezették zárkájába. Később egy 
rendőr ismét érte ment, hogy a 
vallató szobába vezesse. Ugylátszik, 

Maugyyaer 

j hogy a fogoly nem akart mégegy- 
szer keresztülesni a vallatáson, mert 
mikor a rendőr a zárkába belépett, 
a lopással gyanusitott egyént hol- 
tan, az ablakra felakasztva találta. 
A vizsgálat eddig kétségen kivül 
megállapitotta, hogy öngyilkosság 
történt, de most azt kutatják, hogy 
miképpen került a fogolyhoz spárga 
és mi vitte rá az öngyilkosságra. 

Szinhaez 

elv Április 15-én 
lIorgalomba helyezik Erdély- 

8 oldal 

ben a motloros vonatokat 
(Kolozsvár.) Aprilis 15-ével Er- 

délyben is megkezdődik a motoros 
vonatok beállitása, amelyek sokkal 
gyorsabban fognak közlekedni, mint 
a gőzzel hajtott vonatok. Erdélyben 
egyelőre Kiskapus és Szeben, Kis- 
kapus, Medgyes, Szeben és Fogaras, 
valamint Székelykocsárd és Maros- 
vásárhely hözött fognak a motor- 

járatok közlekedni. 

UjabbletartóztatásokGandhi 
hivei között 

(London.) Achmadabadból jelentik, 
hogy Ruikart, a vasutasszövetség 
elnökét, kéthavi fogházra itélték. 
Gandhi gépkocsin Dandiból Dim- 
radba utazott, hogy a mozgalmat 
ott is beinditsa. Eltávozása előtt be- 
szédet mondott, melyben hiveit a 
korcsmák és az idegen szövetek 
bojkottjára szólitotta fel. A rendőr- 
ség törvényellenes sótermelés miatt 
ma Salampurban eszközölt letartóz- 
tatásokat. Huszonöt önkéntest vettek 
ntizethe, köztük Gandhi harmadik 
iát is. . 

Az iskolák husvéti vakációja. 
A közoktatásügyi minisztérium ren- 
delete értelmében az iskolák hus- 
véti vakációja április 12-én, szom- 
baton kezdődik és április 28ig tart. 
A CFR vezérigazgatósága a vaká- 
cióra hazautazó diákoknak 50 szá- 
zalékos kedvezményt ad. 

Rövidesen forgalomba helye- 
zik a Nagyvárad-Csernoviítz-i 
direkt vonalat. Bukarestből jelen- 
tik: A román vasutaknak a cseh- 
szlovák és lengyel államvasutakkal 
kötött egyezményét ratifikálták és 
ennek alapján rövidesen megindul 
a direkt vasuti fordalom Nagyvárad 
és Csernovitz között. 

Olvassa a „Mai Világot 

Oszirák osztálysorsjúlék 
Lényegesen megjavitott jatékterv 

84.000 sorsjegy 
42.000 nyeremény 

A sorsjegyek fele nyer 

Főnyeremény ev. 

20,000.000 Lei (huszmillió) 

Premia és nyeremények: 

12,000.000 Lei 7,500,000 Lei 
2-szer 2,500.000Lei 2-szer 2,000.000 Lei 
2.szer 1.500.000 Lei etc., etc. 

Össznyeremények értéke: 
183,406.000 Schitlling 
cca 335,000.000 Lei 

Minden nyeremény kész- i 
pénzben azonnal ki lesz 
üzetve. Állami garancia. 
Nincs adólevonas 

Huzás 1930. május 20-22. 
Sorsjegyárak: 

Egész Fél Negyed Nyolcad 
Lei 1220 Lei620 Lei 320 Leil70 

A. Gaedicke a Co. 
Wien, I. Frans Josefs Kai 47. 

Opera ésN. Szinh. 

atnedi kzezazszamomenm 
" k 

pl vieelobb gyártmányu 
aurógépeke kerékpárok 

0RA: ,havi részletre is kaphatók. 

riskői indenféle gépalkatrészek raktáron, 

árt 1 felelősség mellett vállal. 

melalos, 81r. N. Jorga 2. 
! k 

ULA ündapp rareknrek 

Edison záeyts asek rerszá - 2 z hatalmas film. 8 orás előadas. 18 felv. 
Rémnapok Szibériában 
ö eáeiós dráma 8 felvonásban 

e Miehardo Cortez, on Chanei, * Barbara Bédford 

II. frika bőse 
Eo 0 felv. vigjáték 

szerepben: Patt és Pattachon 

Mozielőadás Szenzációs világsiker 

A friskól táncosnó 
Egy szép leány kalandjai és izgalmas 

regénye 8 felvonásban 

Főszereplők 

Erna Morena és Rudolpa 
Mlein Rogge 

Szinielőadás " 

Commy és társa 
A nagyváradi operettetársulat 

vendégjátéka 

Kezdete háromnegyed 9.kor 

Csütörtökön, április 10-én 

FAUST 
Opera 3 felvorásban 

Az előadás keretében ,Noaptea 
Valpurgiei" alet 

Este iél 9 órakor 
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Fogadjunk,. 

.. é 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hi- 
szi, ha mondom, kiváncsi vagyok rá, 
hogy javultak-e az inkasszóviszonyok? 
- Hogyne javultak volna. Már 

vannak olyan kinnlevőségek is, ame- 
lyek egész könnyen behajthatók. 
- Erdekes, én pedig, akivel beszél- 

tem eddig, mind azt mondta, hogy 
nem tudja a kinnlevőségét behajtani. 
- Egs nem igaz, mindjárt be is 

bizonyitom állitásomat. 
-Kiváncsi vagyok rá. 
- Na figyeljen ide : Két főtéri ke- 

reskedő beszélget üzleti időben a bolt- 
ajtó előtt, mert nincs mit csinálni az 
üres üzletben. Az egyik kereskedőnek 
rikitószinü selyemzsebkendő vanakülsó 
zsebében. A másik kereskedő gyanu- 
san nézi a rikitószinü zsebkendőt és a 
zsebkendőre mutatva, megkérdi társát: 
Mond kérlek, mi ez 2* 
A másik kereskedő erre a rikitó- 

szinü kendőt visszahajtja a zsebbe és 
igy válaszol : 

,Eg az egyetlen kinnlevőségem, amit 
behajthatok. 
- Szóval, akkor javultak az in- 

kasszóviszonyok... 
- Ennél a behajtásnál maradunk. 

Az őrült gazda felakasztotta 
magát A csendőrséghez érkezett 
jelentés szerint Certejul de sus köz- 
ségben Chirila Josif 51 éves gazda, 
aki hosszabb idő óta elmebajban 
szenvedett, felakasztotta magát. Mire 
rátaláltak, már rég halott volt. 
Figyelmeztetés! A tévedések elke- 

rülése végett: a 28 lejes bort, melyet a 
Csizmaszin-vendéglőben, Szentegyház-utca 
16. szám alatt mértem, most saját házam- 
ban, Deák Ferenc-utca 29. szám alatt 28 
lejére tovább mérem az Arany csiz- 
mához cimzett vendéglőmben. 

Olzasóinkhos/ 
Kolozsváron egyedül a MAI 

VILAÁG jelenik meg déli idő- 
ben és igy csak a Mai Világ 
révén juthat az olvasó aeon 
hirekhez, melyek az előző éj- 
szaka és a délelőtt folyamán 
történt eseményekről számol- 
nak be., 

A Mai Világ kivonatosan 
közli az előző nap fontosabb 
eseményeit is, ugy hogy olva- 
sóinak a világ minden jelen- 
tős eseményéről teljes tájékoz- 
tatást nyujt. 

A Mai Világ azonkivül re- 
gényt, gazdasági hireket és 
élénk sportrovatot közöl, tehát 
ebben is minden más lapot 
megelőzően vezet, hogy az ol- 
vasók igényét kielégitse. 
A Mai Világ a legolcsóbb 

kolozsvári napilap, mert elő- 
fizetői már heti 10 lejért kap- 
hatják a lapot és minden éves 
előfizetőnek évente két apró- 
hirdetést teljesen dijtalanul 
leközöl. A Mai Világ éves elő- 
fizetői az év végén egy eredeti 
vegényt is kapnak ajandékul. 
Ezzel a kedvezménnyel elő- 

fizetőink szeretetét és bizalmát 
óhajtjuk honorálni és ebben a 
kedvezményben uj előfizetőin- 
ket is részesitjük. 

Ápróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást keresők féláron hirdethetmek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Eladó ház, halászati háló, ; 
szobaberenmezés, sóskáposzta nagymennyi- 
ségben, hozdóstól, egy parcella, fa és kő- 
anyaggal. Értekezni Tóthoál, Széchenyi-tér 
37. sz: 

Női és férfi tavaszi kabátok, női, férfi 
és gyermekruhák legolcsóbb bevasárlási 
forrása „Para"-áruház, Malom-u. 6. 

Szebafesiő minták jutányos áron 
kölcsönbe vehe ők. Drágan, Zápolya-u. 15. 

ülcsó husvetiporcelánvásár 
Wesselémyi MI.-a. 4. kapu alatt 

Szentegyház-utca 16, csizmaszinben 
f. hó 6-án megnyilik az ujonnan berende- 
zett kugli pálya. Kugli társaságoknak fi- 
gyelmébe ajánlja - a tulajdonos. 

Biztos poloskahálál 25 lej üvegje, 
Kapható Iemeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Motilor 2. 

e perzsuszőnyes 
szakszerü készitését, nyirást, vasalást 

és javitást olcsón vállal. 

„Covonra" 
ordentlich Minály 

Ferenc József-ut 116. / 

Harisnyái 

Siposnál 
pegyenf!! 

sSzőnyegszövőöszélkelk különböző 
nagyságban olcsón eladók. Covoara 
Ordentlich Mihaly, Ferenc József-ut 116. 

Erfurt 
Salamom és Stefamn magvai a 
legjobbak. Clinj, Szécnenyi-tér 38. 

Szép családi ház nagy kerttel sürgősen 
eladó. Értekezni Calea Victoriei 4. 

Ezét szoba, konyha és mellékhelyisé- 
gekből álló családi ház eladó a vasut kö- 
zelében. Értekezni Takács szabóüzletben, 
Deák Ferenc-u. 8. 

Női divat 
Ő divatkütlönlegesságek nagy- 

Szahó Jen áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Á női divat különlegességek 
Gólya:Aruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 9-57 

Férii divat 
ufóda Boschán Géza. 

Neumann M. Kész férfiruhák árubáza. 
Uri szabósaág. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

á ia Kész férfi és gyermekruha- 
Katzés Fia raktár. Mértékutáni szabó- tekérolatodka 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. 
............... 

Könyv- papir 
Könyv és papirkereskedése 

Kaszey Alhent antiguariuma és nyomdai 

munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)i. 

Kepa ez könyv, zenemü, (kotta), 
panpir, irószer, rajzmüszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

két háló- Alkalmmi vétel. Rövid zomgora, fe- 
kete, kereszthéros, kitünő állapotban olcsón 
eladó. Triska, Str. Saguna. 

Megérkeszífek 
a Szatmaáry István-féle Haranglábi roha- 
mozó borok. Azonkivül elsőremei 
küküllörmemti bor kivitelre 28 
lej Szilveszternél, Monostori-ut 6. sz. 

Tojásfesfő papirosok, 
husvéti locsolok, illatszerek 

Dubiniemiiz-drogueria 
Deák Ferenc-utca 4. szá 

Uj üzlet: Minerva Malom-u. 1. 
Legjobb márkáju kerékpár, varró- 
gép és patmefomok jegolcsóbb be- 

szerzési forrása. 

Többféle iparhoz pénzes társat kere- 
sek 3000 lejtől 50.000 lejig a belvárosban. 
Cim a kiadóban. 

szép sarokparcella 
Eladó a Győrgyialvi-uton, viz és 
villany mellette, Ugyanott két nagy üvege- 
zett ablak és egy ajtó elutazás miatt eladó. 
Értekezni lehet Mézes Jánosnál, Holdvilág- 
utca 55. Uj telep. 

Varrólányt angol- francia munkára, 
állandó alkalmaztatásra és egy ügyes fiut 
szabótanulónak felveszünk, Milos Lajos, 
Trefort-utca 28. 

üveg, porcellán, zománcedény 
legolcsóbban Auslándernél, C. R. Ferdi- 

nand 67. és P. Mihai Viteazul 37. 

Miülömböző butorok sürgősen olesón 
eladók Kovácsnál, Brassay- utca 14. 

mi érdeki jobban a hölgyeket? 
Á karcsuság titka ! Ezt a titkot ismerik me 
az Athenaedm-füzetek „Ne koplalj, de légy 
karcsu! cimü számaából. Ára 34- lei, 
kapható LEPAGE könyvkereskedésben, Cluj- 
Kolozsvár, Kü dje bé az árat bélyegekben 
és Lepage tranko küldi. 

Egy jómseneteti füszerüzlet családi 
okokból eladó. Cim a kiadóban. 

Miade nagy teherbiró helyiségek üzem- 
uek vagy raktárnak április és május 1-re. 
Calea Vicioriei 99. 

Egy szoba-konyha mellékhetyiségekkel 
május 1-ére kiadó. Irodának s alkalmas. 
Bólyai-u. 2. Herkovics szabóüzlet. 

Szörmeáruu 
Mártonffy Testvérek és Társa redrmeárn- 
szövetkabát-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogueri 
Rósz .Royal".drogueria és ózsaM. latszertár. P. Unirii 
(EFőtér) 23. Teleton: 7-91. 

unzaka 

Edény- üve 
Moskovits és Társa konyhaelszerelési cik. 

ek, üveg és porcellán 
áruk. Alpacca evőeszközök, Calea Regele 
Ferdinand. Főpostával szemben. 

ötött-szövöttáru 
Blatt ktötti f8 szövott áruk gyári 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 13. 

............................. 

HIRDESSEN A MAI VILÁGRAN 

legolcsóbban 

Cluj-Kolozsvár, április II. 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

(54) 
Nem volt ez ujabb csel, hog 

utolsó menekülés utját is elzárjá 
előle? 
De nem. Mi célja lenne ennek, 

Hiszen könnyen legyőzhetik egy 
gyenge leány ellenállását. ) 
Anny el volt határozva, hogy i. 

meretlen intőnőjének utasitásait hi. 
ven fogja követni. 

Visszafojtott lélekzettel várt az 
asztal megjelenésére. 
Nem kellett soká várnia. 
Hirtelen és zajtalanul félrecsnu. 

szott a padlózat egy része és he. 
lyében csakhamaregy gazdagon te. 
ritett asztal lett látható. 
Anny egész világosan látta, hogy 

az a lap, melyen az agsztal állott, 
teljesen beillik a padlózat nyilá: 
sába. 
Most közelebb lépett. 
De hosszu idő multel és az ay. 

tal még mindig mozdulatlanul állott 
helvén. 
Hideg borzadály futott végig az 

ifju leány testén. 
Ha most jönne, ugy az utolsó re. 

ménység is elveszett. 
Ismételten összerázkódott, mert 

észrevette, hogy az asztal lassal 
sülyedni kezd. 

Gyorsan, de zajtalanul rálépett a 
lemezre, mely mindig mélyebbre 
sülyedt, mig végre feje fölött be 
zárult a nyilás. 

Anny megpillantotta a vaskapcsot. 
Megfeszitve minden erejét, beleka. 
paszkodott a rozsdás vasba. 

Eszrevette, hogyha elereszti a kap- 
csot, a mélységbe zuhan. Már-mát 
engedtek ujjai, midőn érezte, hogy 
a fal megmozdul. Két kar fontakö 
rül és egy üres, sötét nyiláshi 
vonta. 
- Megmentve! - suttogta egy 

női hang. 
Anny érezte, amint valaki átka 

rolja, de a sötétben mit sem vehe- 
tett észre. 
Annyira meg volt lepve csodála 

tos menekülésétől, hogy szavakat 
sem talált köszönetének kifejezé 
sére. 

Hirtelen gyenge fénysugár hatolt 
be, melynek világánál Anny meg 
pillantotta mellette álló megmentőjét. 

Fiatal leány volt. Szép, de szel- 
lemiesen sápadt arccal. Kimondha 
tatlan hálaérzetépben megragadta 
megmentőjének piciny, de hideg ke 
zét és kebléhez szoritotta. 
De az idegen gyorsan visszarán 

totta kezét, mire Anny szomoruai 
kérdé:: 
- Még köszönetet sem szabal 

mondanom? Nem mentett e megöl 
engeni? Hát nem lettem volna 
elveszve, ha ön meg nem ment? 
- Nem, nem. Nem akarok kö 

szönetet hallani. Hiszen csak a bé 
rót és nyomorult bandáját esaltaml 
meg. Hahaha! 

Borzasztóan hangzott vissza 3 
falakról e kacagás. 
Anny borzadállyal vette észfe 

hogy megmentőjének éjsötét sze 
meiben az őrültség tükröződik vissza. 

Elborzadva hátrahökkent. 
Az idegen nő most önként meg 

fogta Anny kezét és résztvevőel 
igy szólt: ák 
- Ne féljen tőlem. Azt mondjó 

ugyan rólam, hogy őrült vagyok 
de önnek nem kell tőlem félnie 
Igaz ugyan, hogy vannak pillanató 
amikor azt sem tudom, hogy M 
történik körülöttem. Ilyenkor el 
nokat teszek, amik arra a gon / 
latra juttatják ellenségeimet, hos 
eszemet vesztetteni el. 

(Folyt. kövp) 
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